

## ERRATA

No fascículo número 31 da *Educar em Revista*, na página 191, na nota de rodapé com asterisco, onde se lê “Mestra em Educação – Centro Universitário Nove de Julho”, leia-se “Doutora em Educação: História e Filosofia – PUC/SP. Atua no Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Nove de Julho.”

No mesmo fascículo, na página 211, onde se lê “Texto recebido em 21 jun. 2006”, leia-se “Texto recebido em 21 jun. 2005” e onde se lê “Texto aprovado em 20 set. 2007”, leia-se “Texto aprovado em 20 set. 2005”.